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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Begroting Vlaamse Gemeenschapscommissie  -  Goedkeuring door Vlaamse 
Gemeenschap

De Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC) is nauw verbonden met de Vlaamse 
Gemeenschap, die als toezichthoudende overheid optreedt. Het algemeen en bijzonder 
administratief toezicht op de VGC wordt immers uitgeoefend door de Vlaamse Regering 
conform het decreet van 5 juli 1989 tot organisatie van het toezicht op de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie.

De jaarlijkse begroting en jaarlijkse rekening, de gunning van bepaalde 
overheidsopdrachten, de aanvaarding van schenkingen en legaten, en de vaststelling van 
de personeelsformatie en het administratief en geldelijk statuut van de VGC-
personeelsleden, vallen onder het bijzonder toezicht. Een besluit van de Vlaamse 
Regering van 3 mei 1991 stelt het begrotings- en rekeningstelsel van de VGC vast.

In concreto: wanneer de begroting door de Raad van de VGC gestemd is, beschikt de 
VGC over een begroting maar is ze nog niet uitvoerbaar. De Vlaamse Gemeenschap moet 
eerst de begroting nog goedkeuren. Pas na goedkeuring door de Vlaamse Gemeenschap 
- dit gebeurt via een goedkeuringsbesluit van de Vlaamse minister bevoegd voor Brussel 
- kan de VGC beschikken over de kredieten. Dit staat ook zo op de website van de VGC 
(http://www.vgc.be/Algemeen/Financien/Financi%C3%ABle+structuur/Een+begroting+
maken.htm). De minister stuurt daarbij meestal een begeleidende brief met 
raadgevingen en aandachtspunten naar het VGC-college. 
De begroting 2015 van de VGC (verordening stuk 5 (2014-2015) - Nr.1) werd 
goedgekeurd op de plenaire vergadering van de Raad van de VGC van vrijdag 5 
december 2014.

1. Werd de minister reeds gecontacteerd voor de stemming van vrijdag 5 december 
omtrent een ontwerpbegroting? Zo ja, wat was zijn inbreng bij de VGC-begroting?

2. Wanneer werd de goedgekeurde begroting 2015 aan de minister bezorgd?

3. Wanneer werd het goedkeuringsbesluit uitgevaardigd?

4. Welke opmerkingen bezorgde de minister aan de VGC?

5. Geldt dezelfde procedure voor de begrotingswijziging voor dienstjaar 2014?
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Zo ja, wanneer werd de goedgekeurde begrotingswijziging 2014 aan de minister 
bezorgd?

6. Wanneer werd het goedkeuringsbesluit over de begrotingswijziging 2014 
uitgevaardigd?
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VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 186 van 17 april 2015
van KARL VANLOUWE

De begroting van de Vlaamse Gemeenschapscommissie voor het dienstjaar 2015 werd 
door de Raad vastgesteld op 18 november 2014 en door het College bekrachtigd op 5 
december 2014.
Binnen de voorziene decretale termijn van 60 dagen, keurde ik deze goedgekeurde 
begroting bij ministerieel besluit van 16 januari 2015 goed.

Uiteraard was ik al betrokken bij de bespreking van de begrotingsopmaak 2015 in de 
schoot van het College. Als Brussels lid van de Vlaamse regering woon ik immers de 
vergaderingen van het College bij en kan ik anticiperen en mogelijke opmerkingen of 
suggesties formuleren. Ik beschik over voldoende tijd om aan de hand van de bespreking 
en de geleverde informatie een technische controle te doen. De ingediende, 
goedgekeurde begroting gaf geen aanleiding tot opmerkingen.

Voor de begrotingswijziging 2014 geldt dezelfde procedure. Deze werd mij evenals de 
goedgekeurde begroting op 5 december 2014 bezorgd. Ik keurde haar met ministerieel 
besluit van 16 januari 2015 zonder opmerkingen goed.


